

Великий исход: русгидровцы на чемоданах

Переезд русгидровцев в Красноярск, словно притча во языцех, дошёл до первого лица страны. О грядущем исходе центрального офиса энергохолдинга из Москвы в Красноярск президенту доложил гендиректор Виктор Хмарин. Словно Моисей (или Ермак, кому как), господин Хмарин преисполнен волей и провидением, чтобы провести сотрудников компании через Уральские горы и довести до просторов Енисейской Сибири. Почти полторы тысячи московских работников ни много ни мало. Того гляди: другие напыщенные обитатели московских офисов тоже потянутся осваивать Сибирь.

Расшифровка разговора двух персон 27 марта была опубликована на сайте Кремля.

«Мы как-то договаривались о том, что вы постепенно — понятно, что это небыстрый процесс, но всё-таки — будете переносить свою штаб-квартиру в регион, где ведётся основная производственная деятельность, — это Восточная Сибирь, Дальний Восток», — обратился к Хмарину Путин.



Таким образом мы узнаём, что ситуация с переездом штаб-квартиры находится на карандашике у первого лица. Далее реплика гендиректора «РусГидро»:

«Так точно. Конечно, с точки зрения часовых поясов, равноудалённости в своё время был выбран Красноярск как место основного размещения и переезда исполнительного аппарата и девяти подконтрольных обществ «РусГидро». <...> На сегодняшний момент мы приобрели здание в Красноярске, делаем там ремонт и планируем из Москвы переехать в Красноярск. Это будет около полутора тысяч рабочих мест».

Далее идут реплики, не очень лицеприятные для профессионального и делового Красноярска. Президент поинтересовался, готовы ли люди из Москвы перебираться в Красноярск или основной контингент будут набирать на месте. На что глава «РусГидро» констатировал, что такого количества профильных специалистов набрать в Красноярске не получится.

«Да. К сожалению, такого количества профильных специалистов в Красноярске набрать не можем. Мы будем частично набирать специалистов на месте, но основных специалистов мы собираемся перевозить из Москвы непосредственно с семьями. Для этого разработана релокационная программа, продуманы определённые пакеты и единовременная выплата. В рамках релокационного пакета у нас предоставляются квартиры сотрудникам».

Тем не менее, указывает Виктор Хмарин, коллектив **«в принципе» положительно воспринял переезд — «хотя, Красноярск, конечно, далеко».**

Виктору Викторовичу следовало бы мыслить с большей великодержавностью и размахом, потому что Красноярск — не худшее и не самое дальнее место для переезда в стране, протяжённость которой достигает 10 тысяч километров. Москвичи порой дальше МКАДа ничего не видят. А уж за Уральскими горами для них и вовсе начинается дивный новый мир.

Здание, в которое переезжает «РусГидро», — несостоявшаяся гостиница «Сибиряка» в районе Театральной площади.

Летом 2022 года стало известно, что холдинг выкупил здание, чтобы переформатировать его в свою штаб-квартиру. Компания скандалиста-застройщика Владимира Егорова все последние годы силилась построить пятизвёздочный отель, но так и не вытянула проект. Долгое время недострой простаивал без какой-либо видимой строительной активности, мусоля глаза горожанам и туристам прямо в историческом центре города. Так что «Сибиряк» был неистово рад избавиться от строительного балласта. Думается, русгидровцам кто-то помог обратить взор именно на это здание — у господина Егорова свой человек сидит прямо в Сером доме. Губернатор похлопотал. Плёвое дело.



Если со штаб-квартирой ситуация ясная, то место жительства и домашнего быта будущих переселенцев остаётся вопросом открытым. В коммерческих мечтах строителя Егорова он должен был стать абсолютным, буквально 100-процентным бенефициаром переезда русгидровцев — в квартиры его строящегося ЖК «Новоостровский» на месте бывшего комбайнового завода. Но «Новоостровский» **накрылся медным тазом** в

связи с претензиями прокуратуры, которая считает, что застройка незаконна, потому что земля федеральная. Завязались судебные разбирательства, на время которых строительство элитного жилого комплекса приостановлено под обеспечительные меры.

Москвичам придётся поискать другие варианты для квартирования.

Ну, теперь-то мы знаем, что исход «РусГидро» находится в поле зрения суверена. Краевым властям придётся взять дело под пристальный контроль, дабы не сесть в лужу в федеральном масштабе.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, НЕДВИЖИМОСТЬ, КРАСНОЯРСК 29.03.2023, 00:34 353

URL: <https://babr24.com/?IDE=243569> Bytes: 4816 / 4334 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)